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LEDARE 

HEY YOU, ALL UFO-FANS OCH NI ANDRA! 

Jag vet inte om ni har märkt det än, men det är faktiskt höst nu. 

Till på köpet en höst som vi i styrelsen har tänkt, skall bli en 
mycket laddad och händelserik höst för UFO. Ja inte så, att det 
kommer att ses mycket UFO, fast det kan man ju inte veta förstås, 

utan mera på föreningsaktivitetsplanet. 

• Ni har ju säkert alla fått höstprogrammet-79 hemsända och där ser 

ni att det redan är planerat för många intressanta UFO-CENTER­
kvällar. Vi har ju fått disponera en bra och rymlig lokal, tack 

• vare Kerstins insatser och därför går det ju att planera verk­

samheten bättre nu. Tyvärr har ju inte alla sett lokalen ännu, 

fast vi startade för drygt 3 veckor sedan, så jag föreslår att 
ni tar er i kragen och tittar in ett slag. 

Vi harAu redan avverkat 3 föreningsträffar, dels höststarten-79 
med information om kommande aktiviteter, samt haft en plus en 
observationskvällar (en med moln och en utan ), dessutom. en bygg­

kväll för UFO-detektorbygget. Kom ihåg, att lokalen skall vara 
samlings- och samkvämsplats även för er som inte vill vara med 

och pygga. Ni träffar alltid UFO-intresserade där och det kan 

• .ju vara lika roligt att träffas för att enbart diskutera de sena-
ste händelserna· inom våra intresseområden: UFO, astronomi, forn­
tida vetenskap, m.m. 

• Utöver det fastställda höstprogrammet kommer vi att träffas ett 
antal ~xtra gånger, vilka ni f. ö. själva kan ta initiativet till. 
Vi har ex.~ våra planscher, som bör utökas och färdigställa~, så 
att vi kan ha en utställning för allmänheten på biblioteket. Jag 
hoppas få hjälp med detta viktiga arbete och uppmanar alla som 
vill vara med, att kontakta mig snarast för diskussion om tidpunkt. 

Apropå tidpunkt! Vi glömde ju att meddela vilken tid vi skall 

träffas de resp. kvällarna i lokalen. Därför vill jag härmed med­

dela att vi "alltid" träffas kl 19,00 i lokalen: SINTRAMS VÄG 4. 
Skulle det avvika någon gång, så meddelas detta separat för varje 
tillfälle. 
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Som ni säkert har märkt(eller kommer att märka), s å kommer kvQli­

t~n på innehållet i tidningen SVÄVAREN att öka och detta märks 
redan i föreliggande nummer . Detta tack vare vår ny e medarbetare 

och drivande kraft Acke Svensson och hans Eva , vilka redan gjort 

en enorm insats och lovat fortsätta med detta . På höstens första 

styrelsemöte framkom nämligen att undertelrnad nu äntligen kan på­

räkna sig en effektiv hjälp med redaktionsarbetet , samt tryckning 
och distributionen . Styrelsen valde följande medlemmar till redak­

tionen : Acke Svensson , Carl-Florian Micu , Jörgen Stenkvist samt 

Owe ( underteknad ) . Ambitionerna är från början , att göra tid­

ningen intressantare med flera "egna" inslag . Alltså mera materi-
• al , vilket ej publicerats på svenska tidigare samt egna artiklar . 

• 

• 
• 

Här har NI en stor uppgift att fylla . Redaktionen vill ha tips 
från ER, helst egna artiklar , om händelser och intressanta iakt­

tagelser . Det kan vara något ni läst om i tidningar eller böcker; 
Eller varför inte någon ny slutsats ni kommit fram till efter 

egna funderingar . Vem vet , kanske just ni kommer på nå 1 t revolu­
tionerande , man kan aldrig veta . Tag kontakt med oss i synnerhet 

om ni träffar någon i bekantskapskretsen som sett UFO, eller om 

ni själva sett något'. Då kan vi åka och intervjua . 

Ser fram mot ett trevligt ömsesidigt utbyte , 

PS! VI SES VÄL PÅ NÄSTA UFO- KVÄLL I LOKALEN?!! 

Närkontakt av tredje graden? 

FORNTID 
OCH 
FRAMTID~ 
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OBSERVATION MED "FÖRBUNDNA" ÖGON ....... . 

Fredagen den 21 september var vädrets makter på ett uruselt 

humör . Höststormen slet i träden och molnen jagade fram över 
himlen . 

Trots detta var det ett gäng på 7 personer , som drog ut med 

teleskop och matsäck. T.:Ian åkte till ett ställe utanför 
Kristinehamn och där var det faktiskt en lucka i det täta 
molnlagret . Endast Pl€jaderna kunde iakttas för en kort 

stund , för sedan drog molntäcket fram och täckte till totalt . 

Det frusna och dystra observationsgänget åkte då tillbaka till 
klubblokalen , där man snackade om hur man ställer in ett tele­
skop riktigt , alltmedan man förnöjt högg in på matsäcken . 

. ....... OCH EN I KALASVÄDER. 

Vid halv 9-tiden den 22 september drog ett 10 man starkt 
observationsgäng ut i geografin med teleskop och välfyllda 
matsäckar. Det kalla och kalasklara vädret gjorde, att man 

gav sig iväg med stor iver . Owe Lewitzki agerade guide och 

visade vägen till ett väldigt bra ställe en bit väster om 
Linne bäck . 

Väl framme tände man en ficklampa och alla hjälpte till att 
packa ur och sätta ihop teleskopen . Man släckte sedan lam­

pan , för att man skulle få ett bra mörkerseende . 

Nu började man på allvar titta mot himlen och synen som möt­
te var verkligen imponerande och spridda utrop av hänförelse 

hördes . Vintergatan låg som ett tjockt mjölkvitt band över 
en stor del av himlen och överallt gnistrade ofantliga mäng­
der av stjärnor . Genast upptäckte man 3 satelliter , som sam­
tidigt pilade fram över himlen , och dom flesta tyckt e nog , att 
det hela var lite spännande . Sedan visade Owe , var man kunde 

hitta Andromedagalaxen . Dom , som inte sett den förut , fick 

se den i teleskop nu . Andromedagalaxen såg ut som ett litet 

diffust moln med ett ljust centrum . Vidar e observerade man 
Sjustjärnorna eller Plejaderna , som dom egentligen heter, och 

en hel del andra ljussvaga och ljusstarka objekt , som såg 

intressanta ut . 
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Vid 10-tiden började man bli hungrig , så alla började hugga 

in på sina väl tilltagna matsäckar . Dom , som inte hade något 

med sig , fick av dom andra . 

Vid 11 - tiden hade man sett det mesta och man började packa 

ihop så smått . Några planeter kunde man inte observera , för 
det skulle dröja långt in på natten , innan dom dök upp över 

trädtopparna . Exakt 11 . 00 lämnade man platsen och skogens 

vid det här laget vettskrämda djur kunde åter andas ut för 

en stund . 

VA' TU~llN HRR SIJTURNUS 

FATT I PLANETEN 
• l?I NU DR .. -..... 

-
---- -

s 

~ 
~ 

~ 

~ 
,~ 

- ...-;. 
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UNDENAS-RAPPORTEN 

Ragna Karlsson befinner sig på kvällen den 3:e maj omkring kl.19:45 

i en skogsdunge ett 50-tal meter från boningshuseto Hon har gått ut 

för att hämta ved och när hon böjer sig ned för att ta upp en ved­

kubb, överraskas hon av ett skarpt, blåvitt ljussken, som lyser up~ 

marken och landskapet omkring henne. I tro att det är åskan, tittar 

hon upp mot himlen, som är molnfri. I stället för moln, ser hon i en 

glänta i skogen ett märkligt föremål sväva i höjd med trädtopparna. 

Föremålet befinner sig c:a 40-50 meter bort och förflyttar sig lång­

samt och ljudlöst bland björkarna. Det är ungefär fyra meter långt 

och är, som Ragna uppfattar det, uppdelat i fyra olika delar. (se fig) 

c-·a Z,s-- 3,,,,, 

0 

--3 et.i.E~ 4' 'iRA srReck 

v1r~ 
I/ 

son tiARNAA.IDAR 

Föremålet börjar nu röra sig från skogsdungen till en öppen plats,. 

som finns mellan boningshuset och ~kogen. Där svajar det till och 

blir stående i trädtoppshöjd rakt ovanf0r en vedkast. Här börjar 

föremålet plötsligt att förändras. Den grå främre sektionen blir 

"genomskinlig som en glaskula" och inuti snurrar olika färger runt 0 

Ragna upptäcker också, att det bakre partiet är försvunnet. 

Sedan accelererar föremålet mycket snabbt och stiger med oerhörd 

fart upp mot skyn. Vid uppfärden avges en ko~densstrimma, som läm­

nar efter sig en säregen ~olnformation. 

Ragna som är mycket upprörd och skrämd av sin upplevelse, ropar på 

sin man, som emellertid kommer till platsen för sent för att se 
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föremålet . Efter ungefär en halv minut hör de båda dova explosio­

ner , linande ljudbangar och efter ett kort uppehåll ytterligare 

några smällar . 

I två dygn efter denna händelse har Ragna huvudvärk och svårt att 

sova . 

(Ovanstående är en förkortning av den fullständiga rapporten , som 

finns för utlåning hos ordföranden Owe L. ) 
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Km1MENTAR TILL BAYEAUX-TAPETEN 

Den här intressanta bilden konuner från ett mer än åtta 
sekler gammalt, och sjuttio meter långt, broderi, som 
numera förvaras i Bayeaux i Frankrike och populärt kallas 
för Bayeaux-tapeten. 

På denna tapet, san f .ö. skildrar hur Wilhelm Erövraren 
gör sig till herre över England, finns den äldsta kända 
avbildningen av en koillet. Enligt krönikorna vägleddes 
normanderna av denna komet, som injagade skräck i engels­
männen och bidrog till deras nederlag • 

Lägg märke till kometens utseende. Likheten med UFOt i 
rapporten är slående. I själva verket alltför stor för 
att betraktas som ren tillfällighet. ~an kan alltså 
misstänka att vittnet har sett och omedvetet registrerat 
bilden från Bayeaux-tapeten. Jag har kontrollerat med 
vittnet~ som emellertid hävdar att hon aldrig någonsin 
sett bilden. 

Antin~en har vi då här tråff at på ett UFO som setts minst 
en gång förut, för åtta hundra år sedan, eller också ett 
exempel på hur en bild ur en persons undennedvetna plöts­
ligt uppenbarar sig och får spela huvudrollen vid en UFO­
observation. 

Låt oss inte dra några förhastade slutsatser, utan i stället 
konsta.tera att det f. n. är svårt att komma sanningen närmare. 
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UTOMJORDISKT BARN SKELETT? 
SKELETT AV UTO;-iJORDISKT BARN FUNNET PÅ PANAMA-STRAND 

Hundratals experter i exoterisk 
vetenskap och vetenskapsmän från 
hela världen, även från NASA, håller 
nu på att analysera ett slags skelett, 
som doktor Francisco de Aguilar anser 
komma från ett utomjordiskt barn. 

Doktor de Aguilar är psykolog och 
psykiater i Panama, president i Para­
psykologiska och Kosmobiologiska Centrat, 
SPAC. 

Skelettet, 15 cm långt och 6 cm brett, 
hittades på stranden vid San Carlos, 
100 km syd-öst om Panamas huvudstad i 
början av mars 1979. Upphittaren säger: 

9 

"Först trodde jag att det var en docka, 
men sedan upptäckte jag att det som åter­
stoä av annar och ben var rörligt och 
tänkte då på ett litet drunknat barn. 
Tyvärr är tyget som omgav skelettet bort-
tappat." Doktor de Aguilar har utlovat 
1000 dollar till den som återfinner tyget. 

Han betraktar detta fynd som ett av de viktigaste i vårt århundrade, 
"UFO-fenomenets. århundrade". 

(Från en annan källa, den argentinska tidningen "La Nacion" från 
1979-04-02, kommer uppgift om att dagarna innan fyndet hittades, 
under karnevalen, hade ett stort antal personer sett ett ej iden-

· tif ierat flygande föremål i San Carlos-området. Sam.~a källa upp­
ger dessutom att skelettet skulle ~ara 30 cm långt. översättarens 
anmärkning. ) 

Detta fynd liknar det som hittades 1972 på Playa Erendira på 
mexikanskt territo+iurn i södra Californien. Det skelettet 
analyserades av många vetenskapsmän, därav specialister från 
det")1exikanska Nationalinstitutet för Antropologi och Historia" 
och slutomdömet då blev "ej av jordiskt ursprung". 

Experter på taxonomi ·(vetenskap som ägnar sig åt klassificering 
av varelser), har bedömt detta skelett som mycket svårt att 
klassificera. De hade aldrig sett något liknande detta. 

Skelettet från San Carlos är betydligt bättre bevarat än det 
från Erendira. 
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Analyseringen av detta skelett tyder 
på att de vuxna av denna ras har en 
människoliknande kropp, men mycket 
kortare, och med ett huvud propor­
tionellt mycket större. Man kan ... 
även påvisa att benen är raka och 
ej krökta och öppna, såsom expert­
erna som analyserade skelettet från 
södra Calif. föreställde sig. (Se 
bilden) 

Dr. de Aguilar beskriver utseendet 
på dessa "påstått utomjordiska" 
såsom små varelser, 80-90 cm långa, 
atletiska, med en bred och stark 
bröstkorg, långa ben och mycket 
stort huvud . 

De kraftiga nackkotorna (endast 2 
st) och storleken på ryggmärgskanalen tyder på att huvudet måste 
vara stort, anser de Aguilar. Denna kanal har en diameter av ca 
5 mm, vilket visar på en mycket hög nerv- och mental aktivitet, 
mycket överlägsen den mänskliga. En annan egenhet med detta 
skelett är att det inte har revben, utan en bröstkorg av en en­
hetlig benmassa (som en sköld). Slutligen är skulderbladen nästan 
vingformat utvecklade och öppnar sig på motsatt sätt mot de mänsk­
liga skulderbladen. 

Skelettet från San Carlos skulle kunna vara en benstruktur från 
ett okänt jordiskt djur. Dr. de Aguilar's förklaring är inte den 
enda möjliga, även om han anser sig ha de definitiva bevisen och 
han är villig att låta vilken vetenskapsman som så önskar, att 
undersöka skelettet. 

10 

Är San Carlos-skelettet den definitiva beviset, som Dr. de Aguilar 
påstår? Endast vetenskapsmännen kan s~ara på det ..•• eller om de 
utomjordiska varelserna skulle kunna hjälpa till med en egen offent­
lig förklaring? 

"Nej, det är omöjligt. Jorden är ännu inte beredd att ta den 
chock som det skulle innebära att lära känna invånarna från rymden. 
Lika lite som vi kan motstå deras närvaro. De elektromagnetiska 
vågorna som de sprider kan skada människan." 

Så slutar dr de Aguilar och gömmer undan sitt skelett på ett ställe 
som inte ens "~.fen in Black" (männen i svart) kan hitta. 

Dessutom spekulerar dr de Aguilar i artikeln en hel del om 
att vi är besökta av invånare från främmande planeter, vilka 
är här i syfte att förhindra mänskligheten att förgöra sig 
själv i ett atomkrig, d v s i stil med de klassiska kontakt­
fallen. 

Han är också övertygad om att de s .k ~ ".i:·.feri In Black", som tar till 
alla medel för att hindra UFO-vittnen från att fra~träda, till­
hör en internationell sammansvärjning för nedtystandet av UFO­
rapporter på inrådan av USA, Sovjet och Vatikanen. 

Fritt från artikel av Francisco Rubiales, Honduras, 8 april 1979, 
översatt till italienska av Patrizia Innocenti, införd i den ita­
lienska tidningen "Notiziario UFO", juli-augusti numret 1979. 
översättare: Eva Harling-Svensson 
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POLSK TREDJEGRADARE. 
NÄRKONTAKT AV TREDJE GRADEN I POLEN? 

Förra året publicerades för första gången en notis i pressen 
i Warsawa om en närkontakt av tredje graden. Detta till följd 
av en händelse med en polsk bonde från trakten av Lublino som 
vittne. 

Två "bisarra" varelser med mandelformade ögon och grönaktiga 
ansikten skulle ha inbjudit bonden att besöka en underlig 
farkost som "liknade en buss upphängd i luften". De två 
varelserna, som var klädda i svarta dräkter liknande dykar­
dräkter och som tog sig fram hoppande, talade sinsemellan, 
enligt bonden, genom att utstöta oartikulerade ljud. 

Under besöket skulle bonden ha blivit noggrant undersökt med 
röntgen och även ha varit med vid varelsernas måltid, då de 
åt en "genomskinlig" rätt, men han vägrades att smaka på 
maten. 

Händelsen, om vilken han berättat med stort allvar från början 
till slut för lokaltidningen Kurier Polski, en eftermiddags­
tidning i Warsawa, hade ägt rum den 17 maj 1978 nära en by 
(ej na~ngiven),som ligger ett sextiotal kilometer från Lublino. 
Bonden hade mött de två mystiska varelserna när han vid 8-tiden 
på morgonen gick genom en skog ledande en vagn som drogs av en 
häst. Invånarna i byn, för vilka bonden berättade händelsen, 
sprang genast till platsen och fann på marken underliga märken 
och parallella linjer. De närliggande sädesfälten tycktes ha 
blivit överkörda av något som hade brutit axen och på några 
ställen ryckt bort stjälkarna från kärvarna. 

Ungefär samtidigt hade en 6-årig pojke i byn sagt till sin 
mamma att han sett ett enormt stort flygplan och hört ett 
förfärligt oväsen, som fick huset att skaka. 

Enligt tidningen har polska UFO-experter bekräftat att tro­
värdigheten av bondens berättelse förstärks av att mannen 
aldrig tidigare hört talas om flygande tefat och aldrig läst 
några böcker i ämnet. Han äger inte ens en TV . 

Artikel ur "Notiziario UFO", juni 197 9 
översättning Eva Harling-Svensson 

...___N_år_· _k_o_n_tak_t_a_v_t_r_ed_~_e_g_r_a_d_en_? ___ j 
Forntida teknik och vetenskap 
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Hur kommer det sig att man långt före medeltiden visste att 
jorden var rund och att exempel vis månen 1 yser med lånat sken, 
alltså reflekterar solljuset? 
Hur bar man sig i forntiden åt att hugga ut, bearbeta och 
finpolera, samt resa de enormt stora och ~pp till 2. 000 ton .. tunga 
stenmonuliterna? Varför byggdes pyramiderna? Vad anvandes 
de stora underjordiska salarna till? FORNTID 

OCH 
FRAMTID== 

Omfattning: 36 tim/12 ggr 
Avgift: 105kr 
K:ursnununer:38201 
Lokal: TBV, Bergsmansg 13 
Dag och tid: Torsdagar 19.00 
Ledare: Owe Lewitzki 
KURSSTART: ?9092? V}f LK{)HNll 
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UFO-RALLY 

Mellan den 17 augusti och den 24 september 1978 ägnades 
stort intresse i Sydamerikas och även resten av världens 
motorkrönikor åt ett rally, "Vuelta a la Arnerica de Sud 
ACA/BIR", vilket sträckte sig över i stort sett hela Syd­
amerika; en sträcka på nästan 30.000 km. Denna tävlingen 
lät tala om sig av ännu en anledning, lite underligare, 
nämligen uppenbarandet av ett UFO under mycket speciella 
omständigheter. Det ej identifierade flygande föremålet 
siktades vid Viedrna, i närheten av Bahia Blanca, försäkrar 
de två huvudpersonerna, chilenaren Carlos Acevedo och hans 
kamrat Ange! Moya, och "transporterade" deras bil (en Cit­
roen GS 1220 Club) ca 70 km efter att ha"sugit ur"all ben­
sinen. 

Låt oss höra de medverkande berätta själva: 

Acevedo: 
"Vi åkte i ca 140 km/tirn när jag i backspegeln såg ett stort 
äggformat ljus konuna i hög hastighet. När ljuset var precis 
över oss stannade motorn och vi lyfte från marken." 

~"1oya: 

/2 

"Vikände en kraftig värme och vi kände att vi blev förflyttade. 
Instinktivt tittade jag på hastighetsmätaren. Allt tog en minut, 
sedan sattes vi av vid vägkanten av ljuset, som var äggformat 
och med tre koncentriska ringar," 

Acevedo: 
"Vi var väldigt rädda, eftersom vi inte förstod vad det var 
som hände. Från en rnilsten förstod vi att vi hade färdats 
minst 70 km och alltså med en hastighet av 4200 krn/tirn. Efter 
ännu ett 20-tal km korn vi till en bensinstation oc~ vi gick 
av och berättade vad som hänt. Det var då som vi fick se att 
bensintanken var helt tom och den hade varit full när det där 
ljuset korn ovanför oss." 

Moya: 
"När vi berättat för dem på bensinstationen, som låg ca 120 km 
från Bahia Blanca, vad som hänt, sade de att de också hade sett 
det flygande tefatet." 

Nyheten, spridd som en händelse av vikt i den argentinska 
pressen, ankom även till Italien där den tydligen betraktades 
med skepticism att döma av det begränsade utrynunet den fick 
i dessa inforrnationsorgan. Denna skepticism fick de argen­
tinska journalisterna att redogöra för de exakta ornständig-

· heterna. 

Vi medger att händelsen verkar ganska otrolig, men av vad som 
frarnkornrni t av efterforskningarna råder inte n.ågot. tvivel. 
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Enligt de officiella data från "Automovil Club Argentino" i 
Viedma, lämnade tävlingsbil nr 102 (dvs Acevedo och Moya) 
platsen kl. 4.05 den 23 september. Inspektör Jorge Osimi 
i Pedro Luro blev uppringd av de två från bensinstationen 
kl. 4.45. I och med att Acevedo hade ringt inte mindre än 
en kvart efter ankomsten, enligt stationsförvaltaren, (detta 
höll chilenaren med om), måste man antaga att de båda rally­
förarna anlänt dit senast 4.30, tillryggaläggande alltså av­
ståndet Viedma-Pedro Luro (160 km) på endast 25 min, vilket 
gör en hastighet av 350 km/tim, vilket är absolut omöjligt 
om man vill ge en enbart sportslig förklaring till deras 
närvaro i Pedro Luro • 

Uppgjort bedrägeri? Nej. Tävlingsbilen Jarque-Rocamora, 
som startade 15 min före Acevedo-Moya, var förvånade att 
finna dem och deras bil nr 102 redan anlända till Pedro 
Luro. Jarque och Rocamora har fullständigt uteslutit 
möjligheten att de skulle blivit omkörda av Citroenen. 

överensstämmande data, oberoende vittnen och medverkande 
gör att man måste inse att det inte rör sig om bedrägeri 
utan en ny utmaning för den mänskliga logiken av UFO-feno­
menet, nämligen teleportation. 

Artikel ur "Notiziario UFO", maj 197 9. 
översättning och förkortning: Eva Harling-Svensson 

IS 



För första gången har UFO föremål (Oidentifierade 
flygande föremål) utfört attacker mot människor, och 
toppexperter tror att de våldsamma UFO-attackerna 
mot människorna i Brasilien kan komma att sprida 
sig. utöver världen. 

~sentals av mlnniskor i norra 
.1. Brasilien säger sig ha sen 

UFO-förcmAlen, och tvA tragiska 
dOdsfall har rapponerats till myn­
digheterna dlr UFO-föremllen 
varit inblandade. 

Det mest allvarliga och mystis­
ka fallet lr dl 22-Arige J<>K 
Sousa dog, och hans 40-Arige 
bror Firmino och kusinen, 36-
-arige Auleriano Alves, blev svin 
brlnnskadadc efter sitt möte med 
det tcfatlik.nande UFO-föremA­
let. Det fallet lr klot som -erab 
Island easc- av UFO-expenema 
världen över och bar förbluffat 
undersökarna och myndighe­
tcma. 

De tre fiskarna befann sig om­
bord pi sin 12 me~ llnga fiske­
bAt dl de plötsligt fick se UFO­
föremllet komma ner över biten. 
De tre sövdes pi nlgot sitt ner 
under drygt fem timmar, och nlr 
tvi av dem vaknade upp igen med 
svAra brlnnskador fann de Jos~ 
Sousas förkolnade lik. DA myn­
digheterna undcrsakte f'tskcblten 
f anll de inga som helst splr efter 
an nlgon brand skulle ha före­
kommit ombord, men dlremot 

fann man en ovanligt hög radio­
aktivitet som ingen kan förklara . 

Professor Cameiro BeHan un­
dersakte det förkolnade liket och 
de tvi brlnnskadadc fiskarna. 
'Han förklarar. 

- Brlnnskadoma var liknande 
som om en blixt skulle ha slagit 
ner, men skulle det varit sA miste 
ju blten ocksA ha fAtt skador. Det 
he1a u förblUffanile för inte en 
spår av brand ombord har man 
kunnat finna. 

Dr SyJvio Lago är hypn()SCJ[­
pen och hypnotiserade de tvi 
överlevande. Han berlttar: 

- · Under djup hypnos bcrlttar 
de tvi en identiskt lika upplevelse 
om fyra utomjordiska figurer som 


